

---

# ZPRAVODAJ

## Římskokatolické farnosti Brandýs nad Labem

---

ČÍSLO 10

ŘÍJEN 2020



### Oznámení

#### Posunutí nedělní mše

Začátek pravidelné nedělní mše svaté v Brandýse se od zavedení zimního času (tj. od 25.10.) **posouvá na 9:00**.

#### Dětská mše

Mše svatá pro děti bude 11.10. od 10.30 v Brandýse (navíc k pravidelné ranní mši v 8.30).

#### Výuka náboženství

**1. – 5. třída:** Každou středu od 16 do 17 h.

**6. – 9. třída:** Bude v neděli 4.10. od 16 h.

#### Klub duchovní četby

*Klub duchovní četby* pokračuje v úterý 13.10. a 27.10. od 19.15 na brandýské faře. Všichni farníci jsou srdečně zváni.

#### Manželské exercicie

Zveme na svatoignácké *manželské exercicie* s modlitbou, meditací a sv. přijímáním v úterý 6.10. a 20.10. od 19.30 ve farním kostele v Brandýse.

#### Modlitby matek

Zveme maminky z naší farnosti ke společné modlitbě růžence ve čtvrtek 15.10. ve 20 h. na faře.

## Liturgický kalendář – říjen

### Čtvrtek 1. října

*Památka sv. Terezie z Lisieux*

### Pátek 2. října

*Památka sv. andělů strážných*

### Středa 7. října

*Památka Panny Marie Růžencové*

### Čtvrtek 15. října

*Památka sv. Terezie z Avily*

### Sobota 17. října

*Památka sv. Ignáce z Antiochie*

### Středa 21. října

*Památka Bl. Karla Rakouského*

### Čtvrtek 22. října

*Památka Sv. Jana Pavla II.*

### Středa 28. října

*Svátek sv. Šimona a Judy*

## Pozvánka na spolčo

Zveme všechnu mládež naší farnosti i okolí na naše setkání mládeže – tj. všech od cca 6. třídy (od 11 let).

Letos se budeme setkávat jednou za měsíc vždy v neděli od 17:30 (asi na 90 min nebo méně). První spolčo bude **v neděli 18.10. od 17:30** na faře v Brandýse.

Letos zkusíme trochu nový koncept: v plánu je, že se budeme setkávat i v našich domovech a pokaždé si program připraví někdo jiný (spíše ze starších). Na příštím termínu i umístění spolča se domluvíme vždy na každém setkání – tak,

aby se nás mohlo sejít co nejvíce.

Smyslem setkávání je nejen se vzájemně povzbudit ve víře a v duchovním životě, protože se většinou pohybujeme převážně v ne primárně křesťanských prostředích a kolektivech, ale také vzájemně se seznámit jako mládež naší farnosti (a okolí). Jako starší mládež se totiž celkem známe, chtěli bychom tedy poskytnout prostor k seznámení i těm mladším a zároveň se s nimi i sami více poznat.

Za spolčo:

*Cecílie Linková*

## Pozvánka na výlety

Milí rodiče,

I letos chceme nabídnout vašim dětem možnost účasti na sobotních farních výletech. Zvány jsou nejen děti z naší farnosti a okolí, ale i jejich kamarádi – zkrátka všechny děti. Termíny výletů do konce tohoto roku jsou: 10.10., 7.11. a 12.12. (před nedělemi, kdy má být v Brandýse dětská mše).

Samozřejmě vše záleží na aktuální situaci a na protiepidemiologic-

kých opatřeních. Každopádně letošní výlety plánujeme jen po okolí Brandýsa – tak, abychom se vyhnuli MHD, a tak, abychom byli jen venku.

První výlet se tedy, dá-li Bůh, uskuteční **v sobotu 10.10.** Sraz bude **v Brandýse před kostelem v 8.30.** S sebou ať mají děti v batůžku jídlo a pití na celý den, pláštěnku, případně něco na hlavu proti slunci; na sobě pevnou obuv a dostatečně teplé oblečení. Předpokládány

## **návrat je v 17.00 tamtéž.**

Prosíme, na výlet posílejte pouze zdravé děti bez příznaků koronaviru (včetně rýmy apod.) a které nebyly v posledních 2 týdnech ve styku s osobou tr-

pící infekčním onemocněním.

Pevně doufáme, že vše půjde dobře, přejeme pevné zdraví i nervy.

Za naši mládež,

*Cecílie Linková*

## **Letní farní tábor Čachrov**

Letošní farní tábor byl pro nás v lecčem novinkou. Oproti minulému táboru byl pod vedením mládeže farnosti s nejvyšším věkovým zastoupením 23 let. Pár z nás již nějakou zkušenost s vedením tábora mělo, ale většinou byl hlavním vedoucím někdo mnohem starší, tudíž na nás nebyla kladena tak velká zodpovědnost jako v tomto případě.

Plánování tábora jsme brali velmi pohodově, což mělo za důsledek mnoho dlouhých nocí přímo na táboře, kdy bylo potřeba věci dotáhnout. Byly to noci plné únavy a snad až opravdového dosáhnutí svého dna. Když měl však někdo krizi, ostatní ho podrželi. Na druhou stranu, právě v krizových situacích se lidé poznávají nejlépe. A to bych řekla, že největší odměnou nám bylo právě stmelení nás samotných vedoucích.

Zažívali jsme neuvěřitelné zážitky, jak přímo v našem ubytování na faře v Čachrově, tak v terénu, kde se odehrávala bojovka, hry, výlety a jejich plánování. Myslím, že jsme si všichni prodloužili tímto týdenním pobytem život alespoň o sto let, protože křeče v břiše, způsobené záchvatem smíchu, byly až příliš časté. Děti jsme měli méně než dvacet, ale mezi nimi jedna předškolačka, která však táborový řád a morálku zvládla výborně. Nutno ještě podotknout, že jsme v počtu šesti vedoucích zvládli pozice kuchařů, zdravotníků, účetních, herců se zaměřením na improvizaci a v neposlední řadě buzerujících bachařů. S dětmi jsme si užili mnoho legrace a zábavy. Snad i ony mají jen ty nejlepší vzpomínky a těší se na příští ročník.

*Rebeka*



## Od sv. Basila Velikého

Napodobuj zemi, člověče! Přinášej plody jako ona a neukazuj se, že jsi něco horšího než neživá příroda. Ona ovšem nepěstuje své plody, aby jich sama užívala, ale aby sloužily tobě, kdežto ty můžeš všechny plody dobročinnosti, kterou prokážeš, sesbírat pro sebe, protože milost a odměna dobrých skutků se vrací štědrému dárci. Obdaroval jsi hladového, a to, co dal, se stává tvým vlastnictvím a navíc se ti to vrací ještě s nádavkem. Ano, jako přináší obilí zaseté do země užitek tomu, kdo si je zasel, tak i chléb nabídnutý tomu, kdo má hlad, ti později přinese mnoho užítku. Ukončení žní a sklizně ať tedy u tebe je začátkem nebeské setby, jak říká Písmo: *Ve spravedlnosti si rozsévajte.*

Peníze budeš přece muset zanechat zde, ať chceš nebo nechceš; slávu svých dobrých skutků však poneseš před Pána.

Všichni budou stát před soudcem veškerenstva a budou tě nazývat živitelem a štědrým dobrodincem, a budou tě jmenovat všemi jmény, která vyjadřují lásku k lidem.

Nevidíš snad, jak se na divadla, na komedianty, zápasníky a bojovníky se šelmami, jejichž samotný zjev už vzbuzuje odpor, utrácení celé majetky pro pomíjející slávu okamžiku, pro křik a potlesk lidu? A ty jsi tak skoupý na výdaje, za něž bys mohl získat daleko větší slávu? Bůh by tě ocenil, andělé by tě společně chválili a všichni lidé, kolik jich bylo od počátku stvoření, by tě blahoslavili. A měl bys obdržet věčnou slávu, věnec spravedlnosti a nebeské království jako odměnu za to, že jsi dobře hospodařil s pomíjivým bohatstvím. Ty však na to nic nebdáš a kvůli péči o věci přítomné přezíráš ty, jež jsou předmětem naděje.

## Pravidelný pořad bohoslužeb

---

Brandýs n. L., kostel Obrácení sv. Pavla	Út, St 18.00, Čt 9.00, Pá 18.00, <b>Ne 8.30</b>
Lázně Toušeň, kostel sv. Floriána	<b>Ne 10.30</b>
Svémyslce, kostel sv. Prokopa	<b>Ne 14.30</b>
Zápy, kostel sv. Jakuba	<i>1. sobota v měsíci 16.15</i>
Mratín, kostel sv. Michala	<i>mše nejsou</i>
Sluhy, kostel sv. Vojtěcha	<i>3. sobota v měsíci 16.15</i>

---

## Bohoslužby v okolních farnostech

---

St. Boleslav, Nanebevzetí P. Marie	Po, St, So 9.00, Út, Pá 18.00, <b>Ne 9.00, 18.00</b>
Čelákovice, Nanebevzetí P. Marie	St, Pá 17:30, <b>Ne 9.30</b>
Mochov, sv. Bartoloměje	<b>Ne 8.00</b>
Nehvizdy, sv. Václava	<b>Ne 11.00</b>
Chvaly, sv. Ludmily	Čt, Pá 18.30, So 8.30, <b>Ne 8.30, 19.30</b>

---